
Рецензія
на кваліфікаційну роботу магістра 

Колесник Вікторії Іванівни 
Спеціальність: 017 Фізична культура і спорт 

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка 
Тема: «Розвиток фізичних якостей баскетболісток на етапі попередньої 

базової підготовки»

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи визначена 
популярністю самого виду спорту - баскетболу, який приваблює своєю 
видовищністю, наявністю великої кількості техніко-тактичних прийомів. Саме 
фізичні навантаження, як вказує у своїй роботі В.І. Колесник, у разі правильно 
побудованого тренувального режиму баскетболістів, позитивно впливають на 
вдосконалення рухових здібностей в період інтенсивного розвитку 
функціональних систем організму, що притаманно на етапі попередньої базової 
підготовки.

Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та 
переліку використаних джерел. У першому розділі представлено аналіз 
літературних джерел, які розкривають загальні основи тренувального процесу 
юних спортсменок, а саме вікових особливостей, притаманних цій віковій 
категорії та методики навчання в баскетболі. У другому розділі розглядаються 
методи дослідження, які були запроваджені Ю.І. Колесник для виявлення 
результатів проведених експериментальних заходів, у ході яких дівчата 
покращили свою фізичну підготовленість. Третій розділ безпосередньо 
характеризує експериментальну методику розвитку фізичних якостей юних 
баскетболісток, яка здійснювалася за допомогою спеціально підібраних та 
розроблених вправ, рухлих ігор та естафет.

Аналіз роботи засвідчує, що автор достатньо кваліфіковано визначив 
мету, завдання, теоретичне й практичне значення, підібрав і застосував адекватні 
методи дослідження і обробки отриманих результатів, чітко і послідовно виклав 
його сутність. Зміст роботи проілюстровано таблицями і рисунками, які 
інформують про результативність застосованих експериментальних факторів. 
Висновки відповідають сформульованим завданням дослідження та 
підкреслюють методичні положення, характерні для тренувального процесу 
спортсменок на етапі попередньої базової підготовки.

До зауважень слід віднести деякі стилістичні помилки, допущені автором 
у роботі, які не впливають на важливість проведеного дослідження. У цілому 
кваліфікаційна робота В.І. Колесник є закінченим дослідженням, відповідає 
вимогам, які пред’являються до робіт такого рівня і може бути рекомендована до 
захисту.
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